2. Zosilňovač s dynamickou záťažou
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Úlohy:

1. Vyšetrite napäťový zisk Au12=U3 / U1 ; Au14=U4 /U1,  spojka 4-5 rozpojená.
2. Vyšetrite napäťový zisk pri použití vstupného Darlingtonovho páru Au23=U3/U2 ; Au24=U4/U1.
3. Vyšetrite transkonduktanciu Z3,1=U3/I1, pri rozpojenej spojke 4-5.

4. Vyšetrite transkonduktanciu Z3,2=U3/I2 ,  pri spojenej spojke 4-5.

Vstupné prúdy odmerajte úbytkami na odporoch R5 a R6.Budiaci signál zvoľte tak veľký, aby tranzistory zostali v aktívnej oblasti.

5. Zostavte odpor R4 tak, aby U3js=6V.
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